

# 呼伦贝尔



## 呼伦贝尔大草原,异域风情俄罗斯,满洲里,沈阳,哈尔滨豪华空调 中原首趟开往俄罗斯跨国专列8月2日盛大开行

详见B20

# 奥帕拉拉水公园门口现假票 景区提醒游客购票需谨慎

天气炎热,郑州已经进入了真正的酷暑时节,各大水上公园成了游客最青睐的地方。但是,生意火爆难免招人嫉妒。日前,就有读者向本报反映,提前从市场上购买了几张奥帕拉拉水公园的门票,准备入园游玩的时候却被验出是假票,没法使用。记者致电奥帕拉拉水公园相关负责人了解情况,被告知情况属实,对此事件,他们已经向公安机关报案,并提醒广告游客提前购票需谨慎。

### 无防伪标识成漏洞

据了解,奥帕拉拉水公园和江南春温泉、香堤湾酒店为郑州清华园投资建设的。本次出现的假票就是江南春温泉、奥帕拉拉水公园和香堤湾酒店的联合通票,游客购买联合通票之后可以到这三家景区中的任一抵门票使用。

在采访中,景区营销策划部负责人梁洁告诉记者,这类联合通票的数量并不多,此前主要是以赠票的形式赠送给客户,只在搞活动的时候有少量销售出去,因此并没有制作防伪标识。但是,出了这次事件之后,公司也立即采取措施,开始赶制一批增加了防伪标识的联合通票,并在奥帕拉拉水公园明显位置公示甄别要点,注意事项等信息,而原来没有防伪标识的联合通票,现在已经停止对外发放。

### “堤”之差,真伪立现

假票被发现后,奥帕拉拉水公园方面立即向荥阳市豫龙镇派出所报了案。豫龙镇派出所对此案高度重视,并成立了专案小组对此事进行调查。截至昨日,景区共收回假票大约50张,因为天气炎热,正是奥帕拉拉水公园的旺季,大部分假票都是从水公园处收回的,对江南春温泉和香堤湾酒店影响不大。

该假票与原票相差较大,票的背面右下角香堤湾的“堤”字误写成“提”,错误非常明显。因此,手头现有或打算购买江南春温泉、奥帕拉拉水公园、香堤湾酒店联合通票的游客,一定要注意查验,持这种票面登门的客人,景区是不予办理的。



三种门票,仔细辨别

景区营销策划部负责人梁洁告诉记者,目前公司出售的能够进入奥帕拉拉水公园的门票只有三种,一种就是奥帕拉拉水公园的单个门票;一种“两岸三地”票即在江南春温泉、奥帕拉拉水公园、香堤湾酒店都能使用的联合通票;还有一种就是奥帕拉拉水公园+香堤湾酒店的联合通票。

在这里,记者要提醒大家,热门景点的门票无论在哪个地方购买都不会便宜太多,外出游玩提前购买门票的时候,一定要仔细甄别,最好到正规售票点购票。

贾晓娜

## 神秘仙境 印象武隆

武隆县地处重庆市东南边缘,千里乌江下游,武陵山与大娄山结合部,东邻彭水,南接贵州省道真、务川县等,北与丰都相连,距重庆市区170公里,处于重庆“一圈两翼”的节点,自古有“渝黔门屏”之称,是乌江上一颗璀璨的明珠。因其独特的地理位置,武隆景区白天最高温度不超22℃,有的是一片清凉。

据介绍,除了清凉以外,这里还有让人叹为观止的美景。仙女山草原:看野花似锦,牛羊马满地,如画般美丽,又如凡间的伊甸园般醉人。在这仙境般的世界里,骑上骏马奔腾驰骋,夜晚在帐篷下数星星,此情此景让你在仙女山上畅享不停;天生三桥:以其“三山夹两桥”称奇于世。夏季的天生三桥,水帘高悬;小桥涓涓流水;绿藤爬满栈道,让你爱上这里的清凉!

周蕊

## 漂流节本周六 在汝阳恐龙谷盛大开幕

7月6日,汝阳县第二届漂流节将在洛阳恐龙谷漂流景区盛大举行。届时,寻找免费漂流体验师、漂流摄影大赛、千车万人自驾旅游节、户外狂欢帐篷节等七大特色活动将邀你今夏一起嗨翻天。此次漂流节时间为7月6日至9月9日。

据了解,漂流节开幕式当天,国际旅游小姐将走进恐龙谷漂流,游客可以现场竞拍与世界旅游小姐同船漂流的机会,竞拍所得款项将全部捐助给贫困学子。此外,200名免费漂流体验师正在火热招募中,参与方式:凡是热爱旅游,有较好的文笔和表达能力的旅游达人,即可发简历到至 lyklglpl@163.com,就有机会成为免费体验师中的一员,名额有限,还不快快行动。

孙隆

# 老徐说:7月15日我还陪你们去东北四省呼伦贝尔大草原 暑期去东北四省旅游一定坐豪华空调旅游专列

郑州铁路局特批,暑期三趟Y152次东北四省避暑旅游专列,直达呼伦贝尔大草原、中俄边境,途游哈尔滨、沈阳、长白山、镜泊湖、漠河北极村、大连旅顺,仅需2980元,吃住门票全包含,7月15日、26日、8月8日连开三趟

一样是旅行社,一样是这条线路,东南旅行社的徐辉总是有那么点不一样。几乎所有的线路徐辉都亲自带队,与同行相比,与其他相似的线路相比,即便是相同的美景,徐辉能给你的,总是会有动情的地方打动你。

游客爱东南,主做专列团,老徐亲带队,旅游新亮点,充满人情味,创新发展

自2004年东南旅行社开辟旅游专列线路至今,徐辉已经陪着近10万人一起,坐着火车游遍大好河山。而据东南旅行社的统计,参加专列的游客中,超过八成都是回头客。是什么吸引着游客总是回到东南的专列上,用徐辉的话说,真正能够吸引那些回头客的,是超出服务标准的人情味儿。

去年徐辉带专列去东三省内蒙古时,有位70多岁的大爷把钱包丢了,大概有600多块钱,这是老人身上所有的钱。当时车厢里有其他游客提议大家给老人凑点儿,徐辉什么也没说,自己拿出600块钱递到老人手里,只说了一句话:“出来玩心情最重要,不能因为这点钱影响了你的心情。”徐辉离开时,老人激动地哭了,车厢内游客掌声四起。

这样的情况在后来徐辉带队去东北的时候又重演了一次。也许正是如此,火车刚到郑州徐辉就收到一条短信:“老徐,这次东北之行很开心也很温馨,听说你们九月份有去新疆的专列,我在这先报个名。”

郑州游客在东北四省长白山呼伦贝尔大草原玩翻了天

上周四第一批800名游客已凯旋归来,大家都不虚此行,看到了十五年来最美丽的呼伦贝尔大草原,感受到了去十次都难得一见的长白山天池神秘的真面目。

目,据总领队徐辉介绍,游客到了呼伦贝尔大草原上已经玩翻了天,蒙古大汗骑马、套马、射箭、摔跤等表演也让游客们看的目不暇接,而大草原湛蓝的天空、点缀在天上的朵朵白云,一望无际连绵起伏的青草,都让游客们感叹这大自然的神奇与美妙。百年老城哈尔滨太阳岛松花江边漫步,中俄朝边境、沈阳故宫……

草原名人蒲杰,称为头马,央视《远方的家》及国内多家媒体都曾关注过的“草原雄鹰”,早已成为徐辉的铁哥们儿了,每次专列都有蒲杰亲自带领蒙古大汉用20匹马的大马列队迎接,为你服务,进行草原活动。今年的特色是成吉思汗铁骑迎宾,从草原公路上护送专列车队至草原腹地,大草原上准备了200多匹马供游客拍照、骑马。

除了呼伦贝尔大草原,徐辉的专列还有一亮点就是吉林长白山,你可以亲身感受神秘的天池和风景秀美的长白飞瀑,最后一站游客如未尽兴可增加花园城市大连旅顺行程。热情漂亮的东北导游更是用鲜花来迎接来自郑州的贵宾,这些导游已是连续第四年担任东三省呼伦贝尔大草原专列的接待任务。



长白山天池(6月25日,导游实景拍摄)



老徐草原手机实景拍摄图片

### 7月15日、7月26日、8月8日连续开行豪华空调专列,总有您满意的线路:

- A线《东北四省哈尔滨、沈阳故宫、吉林长白山天池、海拉尔、呼伦贝尔大草原满洲里国门、中俄边境专列11日游》2980元起
  - B线《东北三省哈尔滨、沈阳故宫、漠河北极村、人间仙境镜泊湖专列11日游》3580元起
  - C线《东北四省哈尔滨、沈阳故宫、吉林长白山天池、海拉尔、呼伦贝尔大草原满洲里国门、中俄边境、大连、旅顺空调豪华专列12日游》3580元起
- 河南省东南旅行社有限公司  
公司地址:郑州市铭功路83号豫港大厦17楼1708室(人民公园西门向南200米路东)  
咨询电话:0371-56001555 56001666 66203006 66203007  
团购热线:老徐 13803713865 王猛 13937160846  
李苏文 15037183822